

Звіт

про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2023 р. № 154 «Про затвердження Технічного регламенту аерозольних розпилювачів»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2023 р. № 154 «Про затвердження Технічного регламенту аерозольних розпилювачів» (далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю прийняття проекту постанови є прийняття Технічного регламенту аерозольних розпилювачів, гармонізованого з Директивою Ради 75/324/ЄС від 20 травня 1975 року про наближення законодавств держав-членів стосовно аерозольних розпилювачів.

Прийняття такого технічного регламенту сприятиме:

зниженню ризиків, пов'язаних із використанням аерозольних розпилювачів; запровадженню умов введення в обіг та надання на ринку аерозольних розпилювачів, гармонізованих із державами-членами ЄС, та усуненню технічних бар'єрів у торгівлі;

належній адаптації нормативно-правових актів із запобігання великомасштабним аваріям і пожежам, пов'язаним із небезпечними хімічними речовинами та вантажами, з актами законодавства ЄС, що імплементовані у законодавство України.

4. Строк виконання заходів з відстеження

з 04.10.2023 по 03.11.2023.

5. Тип відстеження

Базове.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом збору пропозицій і зауважень від заінтересованих осіб та їх аналізу.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Проект цього регуляторного акта розміщувався на офіційному вебсайті ДСНС <https://dsns.gov.ua> 15 січня 2019 року, після опрацювання зауважень його оприлюднено на вебсайті ДСНС <https://dsns.gov.ua> 14 вересня 2022 року. За результатами повторного оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу пропозицій та зауважень не надходило.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу звернень заінтересованих сторін щодо необхідності перегляду Технічного регламенту аерозольних розпилювачів з метою внесення до нього змін, які надійшли до ДСНС.

Відстеження результативності цього регуляторного акта методом аналізу статистичних даних за визначеними статистичними показниками не здійснювалося, оскільки запровадження регулювання сфери діяльності регуляторного акта до цього часу не здійснювалося, а також набрання ним чинності відбудеться із 25.11.2023.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта – достатньо високий. Постанову опубліковано в Офіційному віснику України від 09.03.2023 (2023 р., № 25, стор. 57, стаття 1408, код акта 116954/2023), Урядовому кур'єрі від 25.02.2023 № 40 та оприлюднено на офіційному вебпорталі Верховної Ради України.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Базове відстеження здійснено з метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на підставі проведеного моніторингу можна зробити висновок, що регуляторний акт забезпечує належний рівень нормативно-правового регулювання у сфері ринкового нагляду, має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації мають позитивну динаміку. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Разом з цим під час редакційних правок остаточного тексту Технічного регламенту було некоректно зазначено деякі одиниці вимірювання, а також допущено ряд технічних невідповідностей Директиві Ради 75/324/ЄЕС від 20 травня 1975 року про наближення законодавств держав-членів стосовно аерозольних розпилювачів.

Враховуючи вищезазначене, ДСНС планує внести зміни до Технічного регламенту аерозольних розпилювачів у 2024 році.

Наступне періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено у 2024 році.

Тимчасово виконуючий обов'язки
Голови Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Володимир ДЕМЧУК